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2° PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIO - 2012
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Portugués, Nogdes de Informatica e
Noc¢odes de Direito

NIVEL SUPERIOR - CURSO: DIREITO

INSTRUCOES

» Vocé recebeu seu cartdo de respostas e este caderno contendo 40

questdes objetivas, com quatro alternativas cada uma.

* Confira seu nome no cartdo de respostas.

» Leia cuidadosamente as questdes e escolha a resposta que vocé
considera correta.

» Para cada questao ha apenas uma alternativa correta.

» Marque na tira a alternativa que julgar certa e transcreva-a para o cartao
de respostas, com caneta de tinta azul. No preenchimento do cartao de
respostas ndo sera admitida nenhuma rasura, aplicagdo de corretivo
ortografico ou apagamento através de borracha ou similar, sendo
computada errada a questdo com tais ocorréncias.

* A prova devera ser respondida num tempo total de 3 horas.

« A saida do prédio s6 sera permitida apos decorrida 1 hora do inicio da
prova.

* Os trés ultimos candidatos da sala deverdo retirar-se do local
simultaneamente.

« Ao sair vocé entregara ao fiscal o cartdo de respostas. Caso sua saida
ocorra no decurso dos tltimos 30 minutos que antecedem ao término da
prova, vocé podera levar este Caderno de Questdes.

Nome:
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AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO
DE QUESTOES.
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PORTUGUES
1) Assinale o item em que ndo se admitem as duas formas de plural:

(A) Cormimaos e corrimdes

(B) Répteis e reptis

(C) Salarios-familias e salarios-familia
(D) Caracteres e caracteres

2) Identifique o 1tem pontuado corretamente:

{A) Solicitamos aos candidatos que respondam as perguntas a
seguir, importantes para 0 CoOncurso.

(B) O Sol que ¢ uma estrela, parece um planeta.

(C) O sinal estava fechado; os carros porém, nio pararam.

(D) Confessou-lhe, tudo, ciime, 6dio, inveja.

3) Uma oragdo esta pontuada de modo inexato:

(A) Elando pode vir, ou melhor ndo quis vir.
(B) Nao chore, que sera pior!

{C) Vencemos; estamos, portanto, felizes.

(D) As filhas ndo ficavam a janelanem a porta.

4)Quanto a acentuagdo grafica, hd uma inadequacao:

(A) Assembleia
(B) Gratuito
(C)Argui (ele)
(D) Hifens

5) Emrelagio a acentuagio, identifique a alternativa correta:

(A)(tecido) riim

(B) (jovem) pudico

(C) Fluido (de freio)

(D) Rubrica (dos envolvidos)

6) Em qual alternativa temos impropriedade quanto ao emprego de
maifscula?

(A) A Academia Brasileira de Letras referendou o acordo
ortografico.

(B) Assisti a uma competigao no Clube de Regatas do Flamengo.
(C) Na Academia Mato-grossense de Letras, participel de uma
sessio solene.

(D) O Centro-Oeste brasileiro érico em graos.

7) Somente uma oragio esta adequada:

(A) Hoje hd menas gente na reuniao.

(B) Juro que falarei consigo sobre tal assunto.
{C) Moro em casa germinada.

(D) Emagreci quinhentos gramas.

8) Quanto a concordancia verbal, uma oragio ¢ inadequada:

(A)Asrosas € que sdo belas.

(B) Houveram dois acidentes no fim de semana.
(C) Precisa-se de operdrios para aquela construgdo.
(D) Hoje sdo oito de abril, aniversario de Cuiaba.

9) Somente uma oragdo estd adequada:

(A) Preciso maiores informacdes sobre o inquilino.
(B)Aprecio ovos estrelados com arroz e banana.

(C) Com este calor, chego ao trabalho bem soado.
(D) Atualmente, paga-se até por um estrato bancario!

10) Assinale a oragdo incorreta quanto a regéncia verbal:

(A) A reforma agraria implica mudanga de mentalidade.
(B) Abragou-se a arvore para se proteger da inundagéo.
(C) A casa se situa na rua Getulio Vargas.

(D) Pretendo paga-lo em breve.

NOCOES DE INFORMATICA

11) Em uma situagdo em que os icones da area de trabalho
somem, entdo como proceder para fazé-los reaparecer, pois €
necessdrio salvar trabalhos pendentes ?

(A) Pressiono Ctrl+Alt+Del - Desligo o computador.
(B) Fecho todos os aplicativos e reabro novamente.

(C) Pressiono Ctrl+Alt+Del / Processo /Finalizar processo.
(D) Pressiono Ctrl+Alt+Del — Executar nova tarefa — Explorer.

12) Em uma situagdo em que um programa para de responder
e gera 100% de uso do processador, o CORRETO a ser feito ¢é:

(A) Pressionar Ctrl+ Alt + Del e finalizar o processo.

(B) Reiniciar o computador e carregar tudo novamente.

(C) Restaurar todos os programas através da restauragdo do
sistema.

(D) Recuperar o arquivo da copia de backup.

13) Em um computador pertencente a uma rede corporativa
normalmente precisamos configurar navegador (browser) para
usar um servigo de proxy para efetuar a conexdo com a
Internet. Dado esse contexto, assinale a alternativa
INCORRETA quanto as finalidades de um servidor proxy.

(A) E um servidor que também pode receber faxes de entrada e
os envia diretamente ao destinatario pretendido. Ele pode
aceitar faxes de saida da rede e transmiti-los aos destinatarios
pretendidos.

(B) E um servidor localizado em uma rede entre o software
cliente e outro servidor. Ele intercepta todas as solicitagdes
feitas ao servidor para determinar se pode atendé-las.

(C) E um servidor que funciona como intermedidrio entre um
navegador da Web (como o Firefox) e a Internet.

(D) Os servidores proxy ajudam a melhorar o desempenho na
Web armazenando uma copia das paginas da Web utilizadas
com mais freqiiéncia.

14) A velocidade de transmissdo de dados via modem ¢ medida
em

(A) bits por segundo .
(B) hertz por megahertz .
(C) bytes por minuto .
(D) bytes por segundo

15) A configuragdo de rede mais adequada para conectar
computadores de um edificio, uma cidade, um pais,
respectivamente, €:

(A) LAN,LAN, WAN
(B) LAN, LAN, LAN.
(C) WAN, WAN , LAN
(D) LAN, WAN,WAN
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16)As teclas de atalho padronizadas no Word — Microsoft,
utilizadas para criar novo documento, desfazer a operagao e
abrir documento, respectivamente, sao:

(A) Ctrl+ N, Curl+P, Ctrl+B
(B) Ctr+C, Ctrl+Z, Ctrl+S
(C) Ctrl+0O, Curl+Z, Ctrl+A
(D) Ctrl+N, Curl+D, Ctrlt+A

17)Meméria interposta entre RAM e microprocessador , ou ja
incorporada aos microprocessadores, destinada a aumentar a
taxa de transferéncia entre RAM e o processador. Esta
descrigdo define qual meméria?

(A) ROM.
(B) Virtual .
(C) Cache.
(D) Principal.

18)Voz sobre IP, telefonia [P e telefonia internet € a tecnologia
que nos permite a voz sobre banda larga e ¢ denominada

(A) Skype
(B) VOIP
(C) MSN
(D) GSM

19)Sobre o PowerPoint é correto dizer:

(A) o trabalho com o PowerPoint se inicia com uma das
opgdes: Auto Conteudo, Modelo, Apresentagdo em Branco ou
abrir um slide existente.

(B) o PowerPoint permite criar arquivos que poderio ser lidos
e apresentados no Word

(C) o assistente de autocontetdo permite a criagdo automatica
de apenas um slide. A criagdo de slides subseqiientes se da pelo
Modo de classificagdo de slides.

(D) o trabalho com o PowerPoint se inicia com uma das
opgoes: Assistente de Auto Contetido, Modelo, Apresentagao
em Branco ou abrir uma apresentacio existente.

20)Assinale a opgdo correta.

(A) A lixeira do Windows é configurada por default (padrio)
em 10% do tamanho do HD. Tal valor pode ser alterado.

(B) A lixeira do Windows é configurada por default (padréo)
em 15% do tamanho do HD . Tal valor pode ser alterado.

(C) A lixeira do Windows ¢ configurada por default (padrio)
em 10% do tamanho do HD. Tal valor ndo pode ser alterado.
(D) Por meio das propriedades da Lixeira, ndo € possivel
configurd-la para que os arquivos sejam excluidos sem serem
armazenados.

DIREITO

21) Relativamente aos direitos e garantias fundamentais, ¢
INCORRETO afirmar que:

(A) Todos sdo iguais perante a lei, garantindo-se aos brasileiros
e a todos os estrangeiros a inviolabilidade do direito a vida, a
liberdade, a igualdade, a seguranga e a propriedade.

(B) E livre a manifestagdo do pensamento, sendo vedado o
anonimato.

(C)Sao inviolaveis a intimidade, a vida privada, a honrae a
imagem das pessoas.

(D) E livre o exercicio de qualquer trabalho, oficio ou
profissio, atendidas as qualificagdes profissionais que a lei
estabelecer.

22) O direito a livre associagdo sindical € garantido:

(A) Ao servidor publico civil,

(B) Ao servidor publico militar.

(C) Aos servidores de ambas as especies.

(D) Somente aos empregados das empresas do Estado
regidos pela CLT.

23) Depende de aprovagio prévia em concurso publico de
prova ou de provas e titulos, a investidura do agente piblico
em:

(A) Cargo publico ou fungdo publica.

(B) Cargo publico ou emprego publico.

(C) Cargo publico de provimento em comissdo.
(D) Fungdo publica ou emprego publico.

24) O custeio da seguridade social ¢ de responsabilidade:

(A) De toda a sociedade, de forma direta ou indireta, nos
termos da lei.

(B) Da Unido, dos Estados, dos Municipios e do Distrnito
Federal, mediante recursos orcamentarios alocados para tal
finalidade.

(C) Dos empregadores e empregados, publicos e privados,
através de contribuigdes sociais deles arrecadadas na forma
da lei.

(D) De um fundo proprio, criado por lei complementar,
gerido por representantes dos Poderes Legislativo, Executivo
e sindicatos patronais

25) E estavel o servidor, apos:

(A) Nomeacio em virtude de concurso publico e depois de
dois anos de efetivo exercicio.

(B) Nomeacao para o exercicio de cargo em comissdo, apos
dez anos no cargo.

(C) Nomeagio em virtude de concurso piblico e apos cinco
anos de efetivo exercicio.

(D) Nomeacio em virtude de concurso publico e apos trés
anos de efetivo exercicio.

26) Assinale a alternativa correta, considerando a seguinte
frase: A citagdo procedida em pessoa diversa da que é
demandada na lide, ha de ser considerada ato processual:

{A) Inexistente.

(B) Absolutamente nulo.
(C) Relativamente nulo.
(D) Irregular.

27) Ha conflito de competéncia:

(A) Quando uma das partes se declara incompetente.

(B) Quando o advogado do réu se declara incompetente.
(C) Quando o advogado e o juiz se declaram incompetentes.
(D) Quando entre dois ou mais juizes surge controversia
acerca da reunido ou separagdo de processos.

28) NAO é atribuigdo do Juiz enquanto orgao dirigente da
relagao processual:

(A) Assegurar as partes igualdade de tratamento.

(B) Tentar a conciliagdo das partes a qualquer tempo.

(C) Velar pela rapida solugio do litigio.

(D) Destituir 0 advogado contratado pela parte caso entenda
que sua atuagdo ndo satisfaz aos interesses da mesma.
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29) Os requisitos da sentencga sdo:

(A) A fundamentagdo e a parte dispositiva, na qual se encontra
a decisdo proprniamente dita.

(B) O relatorio, os fundamentos e o dispositivo final.

(C) O relatorio e a parte dispositiva, na qual se encontra a
decisdo propriamente dita.

(D) O relatério e os fundamentos em que o Juiz analisara as
questdes de fato e de direito.

30) Quem pretender, no todo ou em parte, a coisa ou o direito
sobre que controvertem autor e réu, poderd, até ser proferida
sentenca, utilizar-se, contra ambos, do instituto processual de:

(A) Embargos de Terceiro.
(B) Nomeagdo a Autoria.
(C) Oposigdo.

(D) Interdito Proibitério.

31) O prédio onde esta instalada o Tribunal de Justiga do
Estado de Mato Grosso é considerado bem publico:

(A) De uso comum,
(B) De uso especial.
(C) Dominical.

(D) Dominical proprio.

32) O itinerante tem por domicilio:

(A) O Distrito Federal.

(B) Sua Gltima residéncia conhecida.

(C) A Capital do Estado em que por Gltimo tenha residido.
(D) O lugar em que for encontrado.

33) Sao pessoas juridicas de direito publico interno:

(A) Os partidos politicos.

(B) As associagdes de utilidade publica.
(C) As autarquias.

(D) As sociedades religiosas.

34) A validade dos atos juridicos requer:

(A) Personalidade.

(B) Agente capaz, objeto licito e forma prescrita em lei.
(C) Instrumento publico firmado pelas partes.

(D) Nenhuma das alternativas-esta correta.

35) NAO sdo absolutamente incapazes:

(A) Os surdo-mudos que puderem exprimir sua vontade.
(B) Os menores de 16 anos.

(C) Os loucos de todo género.

(D) Os ausentes declarados tais por ato do juiz.

36)Dispde o artigo 1°. Do Codigo Penal: “Ndo ha crime sem lei

anterior gue o defina. Ndo ha pena sem prévia cominagao
legal”. Tal dispositivo legal consagra o principio da:

(A) Dignidade.

(B) Presuncdo de inocéncia.

{C) Isonomia.

(D) Legalidade.

37) Assinale a alternativa incorreta:

(A) O Codigo Penal prevé somente as penas privativas de
liberdade, restritivas de direito e de multa.

(B) Entende-se em legitima defesa quem, usando
moderadamente dos meios necessarios, repele injusta
agressdo, atual ou iminente, a direito seu ou de outrem.
(C) O fato tipico tem como elementos a conduta, a relacdo
de causalidade e a tipicidade.

(D) Dolo ¢ a vontade consciente de praticar o fato criminoso,
¢ a intengdo, aceita¢do do resultado, enquanto a culpa ¢ a
conduta daquele que pratica o crime por negligéncia,
imprudéncia ou impericia.

38) A conduta delitiva pode se caracterizar por:

(A) Uma acdo, apenas.

(B) Uma omissdo, apenas.

(C) Uma agdo ou uma omissao.

(D) Nenhuma das alternativas acima.

39) Nao ¢ considerada pena restritiva de direitos:

(A) A perda de bens e valores.

(B) O trabalho escravo.

(C) A prestagio de servigos a comunidade.
(D) A prestacdo pecunidria.

40) O crime tentado ocorre:

(A) Quando inciada a execugdo do crime, este nio se
consuma por motivos alheios a vontade do agente.

{B) Quando iniciada a execug¢ao do crime, o agente,
voluntariamente, desiste de prosseguir na mesma.

(C) Quando, por ineficacia absoluta do meio empregado parz
a pratica do crime, o agente nio alcanca o resultado
desejado.

(D) Quando nos atos praticados encontram-se reunidos todos
os elementos de sua definigdo legal.
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